PRESSEMITTEILUNG
Claudia Bernert Königinstr. 28 vor der Allianz SE, München

München (09.07.2014) – Angebot der Allianz hat nie existiert
Daniel Bernert wurden von der Allianz-Versicherung nie 1,8 Mio Euro angeboten. Es gab nur ein Angebot, mit dem aus Sicht der Allianz weitgehend die Ansprüche des Sozialamtes abgegolten werden sollten. Die Allianz war nicht bereit, die Kosten, die der Steuerzahler getragen hat, von den Kosten der Familie zu trennen. Ein von Familie Bernert mit dem Sozialamt abgestimmten Vergleich, der die Ansprüche Daniel Bernerts von den Ansprüchen des Sozialamtes getrennt hätte, wurde von der Allianz bewusst abgelehnt. 

BGH-Urteil für Allianz kein Hinderungsgrund wegen Gutachterfehler
Die Allianz behauptet, sie kann sich nicht über ein BGH-Urteil hinwegsetzen. Der BGH hat entschieden, dass nur Behandlungsfehler nach der Geburt berücksichtigt werden dürfen, obwohl heute feststeht, dass auch Behandlungsfehler vor und während der Geburt den Hirnschaden Daniel Bernerts verursacht haben. Das bestätigt selbst der eigene Gutachter der Allianz. Niemand verbietet der Allianz ihren hohen ethischen Grundsätzen zu folgen und gemäß ihres eigenen „Verhaltenskodex für Business Ethik und Compliance“ zu agieren. Das bedeutet, dass die Allianz durchaus eine offensichtlich ungerechte und unverständliche Richterentscheidung ausgleichen kann, wenn sie nur will. Sie würde dabei sogar ihren eigenen ethischen Grundsätzen folgen, sich fair verhalten und ihre gesellschaftliche Verantwortung wahrnehmen. Insbesondere da dieses Urteil aufgrund eines groben Gutachterfehlers ausgesprochen wurde. 
Außerdem gibt es einen neuen Gerichtsprozess gegen den früheren Anwalt der Familie, der bei der Allianz versichert ist, und dem selbst nach Aussage der Allianz Fehler bei der Bearbeitung des Mandates unterlaufen sind.

Fortsetzung des Hungerstreiks mit weiterer Unterstützung
Claudia Bernert setzt ihren Hungerstreik unbefristet fort. Darin unterstützt und bestärkt sie die Deutsche Direkthilfe, unter anderem mit Hilfe einer Petition über www.change.org an Dr. Vollert, den Vorstand der Allianz Versicherungs-AG: http://www.change.org/fuerdanielbernert.
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